
Математика 02.03
ТЕМА:АНАЛІЗ КОНТРОЛЬНОЇ РОБОТИ. ЧАСТИНИ .ПОРІВНЯННЯ ЧАСТИН .ЗАДАЧІ НА ЗНАХОДЖЕННЯ ЧАСТИНИ ЧИСЛА І ЧИСЛА ЗА ЙОГО ЧАСТИНОЮ.  СКЛАДЕНІ ЗАДАЧІ ,ЯКІ ВКЛЮЧАЮТЬ ЗНАХОДЖЕННЯ ЧАСТИНИ ЧИСЛА . 
Мета:  провести роботу над помилками, допущеними у контрольній роботі; вчити учнів позначати і порівнювати частини; вдосконалювати обчислювальні навички; розвивати  логічне мислення, вміння виділяти головне , розвивати пізнавальний інтерес.
Хід уроку
 Аналіз контрольної роботи.
 Оголошення результатів виконання роботи.
 Індивідуальна робота над помилками, допущеними в контрольній роботі.
Каліграфічна хвилинка.
 ОСНОВНА ЧАСТИНА
Практична робота з геометричним матеріалом — №751; 752.
— Запропонуйте, як можна поділити цілий круг на дві частини?
— На скільки частин розділили цілий круг? (На дві)
— Скільки таких частин може дістатися кожному? (Половина)
— Як інакше можна назвати кожну таку частину? (Одна з двох; одна друга)
— У математиці це називають так: одна друга.
— У побуті користуються словом половина або префіксом пів: півкілограма (1/2 кг); півлітра (1/2 л).
— Знайдіть 1/2 від чисел 8; 100; 1 кг (№ 751).
— Запишіть усі частини від найбільшої до найменшої (№ 752).
Відповідь: 1/2; 1/3; 1/4; 1/16.

— Розгляньте задачі на знаходження частини числа і числа за його частиною — № 753, с. 122-123 .
— Складіть дві подібні задачі.
— Яка тема уроку?

 Мотивація навчальної діяльності 
— А для чого потрібно вміти знаходити частини числа і числа за його частиною, порівнювати частини?
— Де в житті нам знадобляться ці знання?

 Опрацювання навчального матеріалу
 Робота за підручником (с. 123-124).
Самостійне виконання завдання № 755 ( Навчаючи — вчусь).
3 ∙ 3 = 9 (см)
Відповідь: 9 см — довжина шуканого відрізка.

Обчислення прикладів № 756 .
— Знайдіть значення виразів, якщо а = 43.
                                             Фізкультхвилинка.
[bookmark: _GoBack] Робота над задачею № 757 .
— Які компоненти відомі?
— Про що задача?
1) 240 : 4 = 60 (кв.) — у цирк;
2) 420 : 6 = 70 (кв.) — у театр.
3) 60 + 70 = 130 (кв.) — усього.
Відповідь: 130 квитків віддали учням початкових класів.
	 Гімнастика для очей

ЗАКЛЮЧНА ЧАСТИНА
 Домашнє завдання
 № 758; 759.

 Рефлексія 
- Яке завдання вас найбільше зацікавило? Чому?
